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RECURRENCE, SYNTHESE @
CORRECTION

. (U,) est-elle décroissante a la vue des résultats ?
Le tableau nous indique que:
U>u>u>u ((5>/>-0,5>-0,75)
{UQL >U, (-0,375>-0,75)

Ainsi, nous ne pouvons rien affirmer du tout sur la décroissance éventuelle
de (U ).

2. Démontrons queVn=3,U > U:
Nous allons montrer par récurrence que:

"Yne3 U >U"

Initialisation: * U, =-0,375> U,=-0,75,
« U,=0,5x(-0,375)+0,5x 4- 1,5
=0,3/25> U, =- 0,375

Hérédité: Supposons que V n > 3, n étant un entier naturel, U > U
et montrons qualors: U ,>U .

Supposons: U _,> U , pour un entier naturel n > 3 fixé.
()
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() =05U,>05U
= 05U, -,5>05U-/5
=> 0,5U,,-,5+0,5n>0,5U,-/,5+0,5n
= 0,5U,,-,5+0,5n+0,5>U,,
= 0,5U,,+0,5(n+N-1,5>U_,

=> un+2 > un+l'

Conclusion: Pour tout entier n supérieur a 3, nous avons:
un+l> un'
Par conséquent, Ia suite (U ) est: strictement croissante.

3. Montrons que la suite (V,) est géométrique de raison q = 0,5 et

exprimons V, en fonction de n:

V=0/U-01n+0,5 <=> V_=0,1U_-0,/(n+1)+0,5

/
Dou. V  ,=0,/(0,5U +0,5n-1,5)-0,1(n+1)+0,5
Or: V,=0,/xU,-0,/x0+0,5 = V, =1

Deplus: U =10x(V +0,/n-0,5) => U=V +n+5

Ainsi: V. =0,1(0,5[/I0V +n-5]+0,5n-1,5)-0,/n+0, 4
=0,5xV +0,/(n-4)-0,/n+0, 4
=0,5xV..

<=V
n+/

=V
n+/

Par conséquent, (V) est bien une suite géométrique de raison 4 = 0, 5 et
de premier terme V = |I.

Ainsi, d'apres le cours, nous pouvons écrire:
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V.=V x(0,5)" cad: V, =(0,5)".

4. Déduisons-en que, pour tout entier n, U = 10 x (0,5)"+ n-5:
Nous savons que: » V = (0,5)"
*»U =10(V +0,/n-0,5)
Dou: U = 10x(0,5)"+n-5.

5. Déterminons la limite de la suite (U, ):

Comme 0,5 €]0;/[: lim (0,5)"=0.
n— 40

Dans ces conditions:

lim U = lim(n-25)
n—> 40 N- 40

=> [im Un = 4o,
n— 400

En conclusion: (U ) est une suite divergente.
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